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Vážení, 

ráda bych se Vám představila jako uchazečka o pracovní pozici lékař/asistent ve výběrovém 

řízení v rámci Absolventského programu vypsaném FN Olomouc. Jsem studentkou 6. ročníku 

1. lékařské fakulty Univerzity Karlovy s plánovaným ukončením studia v červnu tohoto roku. 

Domnívám se, že Vaše pracoviště poskytuje kvalitní vedení a vzdělávání, které jsou velmi 

důležité na začátku kariéry každého mladého lékaře, zároveň se zde nabízí propojení 

s vědeckou a výukovou činností. O poslední z jmenovaných se zajímám dlouhodobě, líbí se mi 

možnost předávat své vědomosti dále. Nemálo zkušeností v této oblasti mám díky předmětu 

Urgentní medicína na ulici, kde už 3 roky působím jako lektorka.  

 Pro studium medicíny jsou stěžejní odhodlání a vytrvalost, pro výkon povolání potom také 

pečlivost, empatie a mnoho dalších. Věřím, že tyto vlastnosti nepostrádám, a jsem připravena 

je dále rozvíjet, jak bude třeba pro to, abych se stala takovou lékařkou, jakou jsem si vždy přála 

být. Od začátku klinických stáží mě zaujala intenzivní medicína, z toho důvodu jsem uvažovala 

o anesteziologii a intenzivní medicíně jako o své budoucí specializaci. Dobrovolné stáže 

v České republice i zahraničí, volitelné předměty a hodiny strávené na sále mi však ukázaly, že 

tudy cesta nepovede. V našich sylabech se bohužel objevuje stáž na pediatrii až v posledním 

ročníku, bylo pro mě tedy překvapující zjištění, jak moc mě práce s dětmi baví. Líbí se mi 

rozmanitost tohoto oboru, jak moc se odlišuje dětský organismus od toho dospělého, obrovské 

možnosti v oblasti prevence. Nakonec jsem se tedy rozhodla pro tento krásný obor, i když jeho 

propojení s intenzivní medicínou a resuscitační péčí bych se v budoucnu nebránila. 

Věřím, že by mé působení ve FN Olomouc a na LF UP probíhalo ke spokojenosti všech stran 

a doufám, že se naskytne příležitost k osobnímu setkání.  

S pozdravem, 

Lenka Frydrychová 

V Praze dne 30.01.2020 

 

 


